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15 + ⬜  = 
20

⬜  · 7 = 4242 : 6 =⬜ 

63+37=⬜ 

⬜  : 9 = 720 : ⬜  = 5

⬜  + 3 =48

81 : 9 =⬜ 

9 · ⬜  = 36 ⬜  - 31= 3139 - 37=⬜ 

⬜  + 7 = 30

64 : 8 =⬜ 

60 – ⬜  = 
15

4 · 5 = ⬜ 

⬜  – 6 = 13



Проверь себя

+,     : ,     - ,     : ,    +,      ∙ ,     - ,     ∙ ,     - ,    : ,      ∙ 





 Задание
На первом дереве росло 2 яблока, на 
втором 7, а на третьем в 3 раза больше, чем 
на первом и втором вместе взятых. 
Сколько яблок росло на третьем дереве?



Проверь себя

Способ 1.
Решение:
1) 4+3 = 7(руб)
2) 7 ∙ 5 = 35 (руб) 
Ответ: 35 руб.

Способ 2.
Решение:
1) (4+3) ∙ 5 = 35 (руб)
Ответ: 35 руб.



Найди лишнее
делитель, сумма, разность,  Произведение,

делитель, частное;  Делимое,

деление, Сложение, вычитание,

разность,

произведение;



Рассели название чисел в записях действий

1 множитель

2 множительпроизведениесумма

1 слагаемое

2 слагаемое

делимое

делитель

частное

вычитаемое уменьшаемое

разность

+ -∙ :



Как найти?
3 + ... = 16
... + 39 = 47

... – 18 = 27
59 - ... = 19

... ∙ 9 = 36
8 ∙ ... = 56

54 : ... = 9
... : 7 = 3


